

亚冠小组赛·第2轮
泰国狮子港 VS 广州队
今日 18:00

体育

今日过招泰国劲旅 19岁广州小伙叫阵34岁大哥,惟有顶硬上

新快报讯 记者高京报道 今晚,广州队将继续亚冠小组赛的征程,球队此番的对手为来自泰国的狮子港。有了首战的积累,广州队小将们对亚冠赛事也有了直观的认识,本场面对泰国劲旅,队伍在继续锻炼的同时,要力争收获进球。

因中超和亚冠赛程的冲突,参加本赛季亚冠联赛的广州队以预备队球员为主,全队平均年龄为19岁。或许没有今年的特殊情况,这些年轻球员很难在短时间内出现在亚冠赛场上,这种突然到来的幸福,也给小将们制造了很大的压力。如果输得太难看,对球员的自信心也是一种打击。

首场比赛,广州队以0:2负于大阪樱花。虽然输球,但队内一众年轻选手还是受到了外界的赞扬,至少大家在比



赛中打出了一些东西。只是比赛经验和身材方面的差距,是很难在短时间内弥补的。

带队出战的预备队主帅刘智宇认为,球员们在首场学到了坚持和不放弃,面对强大的对手,大家做得很不错了。接下来的比赛,队伍将继续向对手学习。

有了第一场的参赛经历,相信广州

队小将们接下来会更加放松一些,争取打出更多自己的东西。

回头来看,对阵大阪樱花,广州队几乎将所有精力都投入到防守上,全场球队只有2次射门。本场面对狮子港,广州队在做好防守的同时,还是要力争在进攻端有些建树。简单地说,球员们要争取收获进球。

说起来,来自泰国的狮子港队也是不好对付。作为泰国国内最成功的俱乐部之一,该队曾多次捧得泰国国内杯赛的冠军。因去年在亚冠资格赛中折戟,未能晋级正赛,本赛季是狮子港首次在亚冠小组赛中亮相。

狮子港队首场比赛的对手为来自中国香港的杰志,在全场射门数和控球率完全占优的情况下,狮子港队却以0:2

失利。首轮过后,狮子港与广州队同积0分,净胜球也完全一致。

在狮子港队阵中,来自西班牙的外援苏亚雷斯需要重点盯防,这名34岁的中场球员在过去28场比赛中打入13球助攻6次,他是狮子港队的头号球星。如何限制住他的发挥,将是广州队教练组需要解决的一大难题。

★声音

广州队教练刘智宇: 对手是非常有攻击力的一支球队,优点是他们的速度,脚下频率包括传切速度都比较快。(我们)首先还是立足于防守,通过防守建立信心,如果有机会,再去展现我们在小范围以及传切上的配合。

荷兰 VS 捷克
明日 00:00
布达佩斯普斯卡什竞技场
CCTV5 直播

●欧洲杯·1/8决赛 荷兰队提防阴沟翻船 葡萄牙再遇巨大挑战

比利时 VS 葡萄牙
明日 03:00
塞维利亚奥体中心
CCTV5 直播

北京时间明天凌晨,欧洲杯1/8决赛将再战两场。0时在布达佩斯,荷兰队与捷克队展开较量;3时在塞维利亚,比利时队和葡萄牙队正面搏杀。相较之下,“橙衣军团”荷兰队的晋级前景比较乐观,球队的目标应该已经锁定到4强了;卫冕冠军葡萄牙队则再次遭遇挑战,再接连交手德法两枪之后,葡萄牙队又迎来了FIFA排名第一的比利时队!

■新快报记者 王敌



■荷兰队状态正佳。新华社/图

橙衣军团碰上克星 17年前大逆转历历在目

荷兰队上一次出征大赛还是7年前的巴西世界杯。彼时,荷兰队的核心是罗本、斯内德和范佩西,随队出征的德佩、维纳尔杜姆、德弗赖等人都还是小弟。只是,谁也没想到,到这些当年的小弟挑起大梁时,他们都已年近三十。

在2014年世界杯后,荷兰队没有果断启动换血。于是,错过了迭代期的橙衣军团先是无缘2016年欧洲杯,随后又错过了2018年世界杯。直到“83/84”这批球员老到彻底退出国家队,荷兰队才重新焕发生命力。本届欧洲杯小组赛阶段,荷兰队在C组三战全胜,同时打进8球。论攻击力,荷兰队在24强中首屈一指。

1/8决赛碰到D组第3的捷克队,按说这应该是荷兰队的一个好签。不过,凡是有点资历的球迷想必都还记得

2004年葡萄牙欧洲杯的故事。那是“83/84黄金一代”第一次出征国际大赛,面对捷克队,荷兰队在两球领先的大好情况下被捷克队完成逆转。除此之外,两队近来在欧洲杯预选赛上的4次交手,荷兰队都不敌捷克队。说捷克队是荷兰队的克星,似乎也并不为过。

正因如此,荷兰队上下都显得尤为谨慎。荷兰主帅小德波尔说:“捷克队已经在小组赛中展示了应有实力,我们必须拿出最佳的状态才能取得好的结果!”荷兰队长维纳尔杜姆说:“捷克队是小组第3,但我永远不会说对阵捷克队会是轻松的比赛。”

另外,荷兰队也有坏消息传来,球队中锋吕克·德容已经因伤退出了欧洲杯,这让荷兰队失去了高空击打的战术武器。



■葡萄牙自带光环。新华社/图

卫冕冠军连碰强敌 先德后法现在是比利时

葡萄牙队是卫冕冠军。5年前的法国欧洲杯,在不被看好的情况下,“一路狂奔”的葡萄牙队意外夺冠。按说,作为卫冕冠军,葡萄牙队理应有个好签位,谁料小组赛就被分进超级死亡之组。

在小组赛首轮3:0战胜匈牙利队之后,葡萄牙队便接连不胜——第2轮2:4输给德国队、第3轮2:2战平法国队。以F组第3名勉强出线,意味着葡萄牙在淘汰赛第1轮就要碰强队,最终对手确定为B组头名比利时队。

比利时队是2018年世界杯季军,同时也是国际排名第一的球队。即便在换血之后,比利时“中场四大金刚”已四去其三、只来了一个维特塞尔,但比利时队依然拥有十分豪华的中前场配置:中锋卢卡库全面成熟,中场核心德布劳

内如日中天、队长阿扎尔的状态也大有回升。小组赛阶段,未出全力的比利时队就砍瓜切菜般取得三连胜,轻松拿下B组头名。

从阵容来看,相比起拥有三大王牌的比利时队,只有一个C罗的葡萄牙队显得单薄许多。在团战中,队友辅助是非常重要的一环,葡萄牙队寄希望于老将C罗一个人表演“三英战吕布”无疑不大靠谱,为C罗找好僚机是葡萄牙主帅桑托斯必须思考清楚的地方。

如果说葡萄牙队有什么优势,那么应该是更适应伊比利亚半岛的天气。本场比赛被安排在塞维利亚。天气预测比赛时的气温会高达30℃,这对比利时队来说可能是个挑战,而对葡萄牙队来说应该算是利好。